

SECRETARIA DE ESTADO DE POLÍCIA MILITAR
DIRETORIA DE RECRUTAMENTO E SELEÇÃO DE PESSOAL

RETIFICAÇÃO Nº 03
EDITAL DE ABERTURA Nº 001/2024 – SEPM, EM 25 DE MAIO DE 2023

CONCURSO PÚBLICO PARA O PROVIMENTO DE VAGAS NO CURSO DE FORMAÇÃO DE SOLDADOS DO QUADRO POLICIAL MILITAR (QPMP-0) PARA O ANO DE 2023 DA SECRETARIA DE ESTADO DE POLÍCIA MILITAR

O Secretário de Estado de Polícia Militar, no uso de suas atribuições legais, com a autorização do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado do Rio de Janeiro, exarada no bojo do processo administrativo SEI nº 350133/000036/2022 conforme publicado no Diário Oficial do Estado do Rio de Janeiro nº 182, de 29 de setembro de 2022, e de acordo com as normas estabelecidas na Constituição Federal de 1988, na Constituição do Estado do Rio de Janeiro, no Estatuto dos Policiais Militares (Lei n.º 443, de 01 de julho de 1981), no Contrato SEPM nº 193, publicado em DOERJ 222, de 04 de dezembro de 2023; na ADI 7483 MC/RJ, torna público a **retificação nº 03** do Edital de Abertura nº 001/2023 - SEPM, de 25 de maio de 2023, publicado em DOERJ nº 096, de 26 de maio de 2023, que regula o concurso público para seleção e ingresso de candidatos para preenchimento de vagas no Curso de Formação de Soldados Policiais Militares da Secretaria de Estado de Polícia Militar do Estado do Rio de Janeiro (CFSd/SEPM-2023), para o provimento de 2.000 (duas mil) vagas, para candidatos de ambos os sexos, conforme segue:

RETIFICAÇÃO
D.O. de 26/04/2024
Página 42 – Anexo I – Cronograma Previsto

ONDE SE LÊ:

ANEXO I - CRONOGRAMA PREVISTO

[...]

Convocação dos aprovados para a realização da Prova Escrita Discursiva - Redação	03/06/2024
Realização da Prova Escrita Discursiva - Redação	07/07/2024
Resultado preliminar da Prova Escrita Discursiva - Redação	02/09/2024
Pedido de revisão contra o resultado preliminar da Prova Escrita Discursiva - Redação	03/09 e 04/09/2024
<ul style="list-style-type: none">Respostas aos pedidos de revisão contra o resultado preliminar da Prova Escrita Discursiva - RedaçãoResultado final da Prova Escrita Discursiva - Redação	04/10/2024
Divulgação da Classificação provisória após a 1ª e 2ª Etapa	08/10/2024
Pedido de revisão contra a Classificação provisória após a 1ª e 2ª Etapa	09/10 e 10/10/2024
<ul style="list-style-type: none">Respostas aos pedidos de revisão e divulgação da Classificação definitiva após a 1ª e 2ª EtapasDivulgação da listagem dos candidatos convocados para 3ª Etapa - preenchimento de Formulário de Informações Confidenciais (FIC) e entrega de documentação para verificação dos requisitos para inscrição	17/10 e 18/10/2024
SEPM - DEMAIS ETAPAS DO CONCURSO PÚBLICO	
As demais etapas do Concurso serão publicadas no Aditamento ao ANEXO I - Cronograma Previsto e divulgado no site https://conhecimento.fgv.br/concursos/pmerj24 e https://sepm.rj.gov.br	

LEIA-SE:

ANEXO I - CRONOGRAMA PREVISTO

[...]

Convocação dos aprovados para a realização da Prova Escrita Discursiva - Redação	03/06/2024
Realização da Prova Escrita Discursiva - Redação	07/07/2024
Resultado preliminar da Prova Escrita Discursiva - Redação	02/09/2024
Pedido de revisão contra o resultado preliminar da Prova Escrita Discursiva - Redação	03/09 e 04/09/2024
<ul style="list-style-type: none">• Respostas aos pedidos de revisão contra o resultado preliminar da Prova Escrita Discursiva - Redação• Resultado final da Prova Escrita Discursiva - Redação• Divulgação da Classificação após a 1ª e 2ª Etapa• Divulgação da listagem dos candidatos convocados para 3ª Etapa - preenchimento de Formulário de Informações Confidenciais (FIC) e entrega de documentação para verificação dos requisitos para inscrição	04/10/2024
SEPM - DEMAIS ETAPAS DO CONCURSO PÚBLICO	
As demais etapas do Concurso serão publicadas no Aditamento ao ANEXO I - Cronograma Previsto e divulgado no site https://conhecimento.fgv.br/concursos/pmerj24 e https://sepm.rj.gov.br	

As demais disposições contidas no Edital de Abertura nº 001/2023 - SEPM, de 25 de maio de 2023, publicado em DOERJ nº 096, de 26 de maio de 2023, continuam inalteradas.

Essas alterações estarão dispostas, de forma integrada, ao Edital de abertura. E, para que chegue ao conhecimento de todos, é expedida a presente Errata.

Rio de Janeiro/RJ, 10 de setembro de 2024.

Marcelo de Menezes Nogueira - CEL PM
Secretário de Estado de Polícia Militar